



НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 02. 04. 2018

м. Надвірна

№ 160

**Про хід виконання постанови  
Кабінету Міністрів України  
від 13.09.2017 року № 684  
«Про затвердження Порядку  
ведення обліку дітей  
шкільного віку та учнів»**

На виконання постанови Кабінету Міністрів України № 684 від 13 вересня 2017 року «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів» видано розпорядження райдержадміністрації від 02 квітня 2018 року № 71 «Про облік дітей шкільного віку та учнів», яким зобов'язано голів міської, селищної та сільських рад, відділ освіти райдержадміністрації (С.Северілов), службу у справах дітей райдержадміністрації (М.Сметанюк), центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Т.Рудяк), сектор молодіжної превенції Надвірнянського відділу поліції Головного управління національної поліції в Івано-Франківській області (В.Саюк) забезпечити виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року №684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів».

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 26.06.2018 року.

Виходячи з вищенаведеного:

1. Відділу освіти райдержадміністрації (С.Северілов) повторно направити органам місцевого самоврядування додаток № 2 (список дітей шкільного віку, які проживають чи перебувають на території відповідної ради) до розпорядження райдержадміністрації від 02.04.2018 № 71 «Про облік дітей шкільного віку та учнів».

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця - відділ освіти райдержадміністрації (С.Северілов).

3. Співвиконавцям подавати головному відповідальному виконавцю інформацію про виконання завдань розпорядження до 20 серпня 2018 року для узагальнення.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Богдана Зеленчука.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**Александр Кеніз**